 

Il cioccolato è un vegetale!!
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Il cioccolato deriva dai semi del cacao. 
semi = vegetali.
Lo zucchero deriva o dalla canna da zucchero, o dalle barbabietole da zucchero.
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Sono entrambe delle piante, quindi sono vegetali.
Perciò, il cioccolato è un vegetale.


Andiamo avanti: le tavolette di cioccolato al latte, contengono appunto il latte,
categoria “latticini”.  E i latticini fanno bene.


Le fragole, le scorzette d’arancia e le uvette ricoperte di cioccolato, nonché i boeri, sono tutti della categoria “frutta”, quindi mangiatene quanti ne volete.


Ricordate: "STRESSED" letto al contrario è "DESSERTS". E fra CIOCCOLATO e COCCOLATO c’è solo una minima differenza.




Invialo a 4 donne e perderai due kg.
Invialo a tutti coloro che credi siano cioccolato-dipendenti e perderai 5 kg.

(se cancelli questo messaggio ingrasserai immediatamente di 10 kg!.)

Ecco perché l’ho inviato: non volevo rischiare!!!
[image: image1]
 

